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CTp. 200

Ne1070 No1070
A) {2x+y=12 B) [ 8y-x=4
7x-2y=31 { 2x-21y=2
12y By-xcd
7x-2(12-2x)=31 X=4-8y
7x-24+4x=31 x=8y-4
11x=55 2(8y-4)-21y=2
X=5 16y-8-21y=2
V=12-2x5 -5y=10
y=2 Yoo
X=8x(-2)-4
X=-20

OTBeT: (5;2) OTseT: (-20;-2)



 1.YpaBHeEHMNE KaKoro Bmaa HasbliBaeTcs NIMHENHbIM
ypaBHEHNEM C ABYMA NePEMEHHLIMU?

« 2.4T0O Ha3bIBaeTCH peLleHNEM YPaBHEHNSA C OABYMS
nepemMeHHbIMN?

« 3.4T0 TaKkoe cmcrtema NMHENHbIX YpaBHEHUN?

* 4 Y710 HaA3bIBaeTCH peLleHNEM CUCTEMbI IMHENHbIX
YpaBHEHUN C ABYMA NEPEMEHHBLIMU?




CTp. 200

Ne1070 No1070
A) {2x+y=12 B) [ 8y-x=4
7x-2y=31 { 2x-21y=2
12y By-xcd
7x-2(12-2x)=31 X=4-8y
7x-24+4x=31 x=8y-4
11x=55 2(8y-4)-21y=2
X=5 16y-8-21y=2
V=12-2x5 -5y=10
y=2 Yoo
X=8x(-2)-4
X=-20

OTBeT: (5;2) OTseT: (-20;-2)



KAPTOYKA 1

Pesynbsrat crnoXxeHns ypaBHEHUN X+3y=7 ”
3x-2y=4.

0) 4x-3y=11; n) 4x+7y=11; c) 4x+3y=11.

KAPTOUYKA 2

PelleHneM Kakoro ypaBHEHUS ABNSETCA
napa vuncen (1;1)

a) 7x-3y-10=0; n) 7x+3y-10=0; 6)
7x+3y+10=0.

KAPTOYKA 3

y-1=x
y=3-X

Kakast napa ymcen siBNseTcs pelleHnem

CNCTeMbl
) (1;2); 1) (-1;3); %) (2;-1).

KAPTOYKA 4
Pesynbrat crnoxeHns ypaBHeEHUN 2X+0y=3
n 3x-2y=-5.

B) 5x+4y=2; c) 5x+4y=-2; n) 5x-4y=2.

KAPTO4YKA 5
PelLueHnem Kakom cucteMbl ABMSETCA napa
dncen (2;1).

Jx-2y=4 N+2y=4 N-2y=4
ox+2y=12 xt+2y=12 |5x-2y=12
(O) (T) (P)

KAPTOYKA 6
PelueHnem Kakoro ypaBHeHUs ABNSeTCH

napa 4uncen (1;6).

B) y-2x=4; 0) y+2x=4; n) y-2x=-4.







X+ y=30
<

x-y=24

2x=54

x=54/2

X=27
27+y=30
y=30-27
y=3

OtBeT: (27;3)




2x+11y =15,

k10X—11y =9; fX_Gy :17,
)
ox+0y=13;

<




Ctp. 204.

1 BapuaHT
Ne1083(a,B)

2 BapuaHT
Ne1083(0,r)




| BAPUAHT
Ne1083
A)x-6y=17
5x+6y=13
6x=30
X=5
5x5+6y=13
25+6y=13
6y=13-25
6y=-12
y=-2

OtBerT: (5;-2)

B)3x+2y=5
-5x+2y=45
-3x-2y=-5
-5x+2y=45
-8x=40
X=-5
3x(-5)+2y=5
-15+2y=5
2y=20
y=10

OtBeT: (-5;10)

Il BAPUAHT
Ne1083
b)4x-7y=-12
-4x+3y=12
-4y=0

y=0
4x-7x0=-12
4x=-12
X=-3

OTtBeT: (-3;0)

N9x-4y=-13
9x-2y=-20
-9x+4y=13
9x-2y=-20
2y=-7

y=-3,5
9x-4x(-3,5)=-13
9x+14=-13
9x=-27
X=-27:9

X=-3

OTBerT: (-3;-3,5)




1 (BepHO)
O (HeBepHO)
1 aTan

BbinosIHEHO AOMaLLUHee 3ajaHune
2 3Tan

3HaHue npaBuI

3 aTan

BepHo BbINO/IHEHO 3alaHMe Ha KapTo4dKe
4 >3Tan

AKTMBHOCTb Ha ypoKe
5 3Tan

BepHo BbiNoOJIHEHa caMOCTOATE/IbHAA paboTa
UTOIO(6annos)
OueHka (Mo konnyecTBy 6a110B)




* 1 ypoBeHb: N2e1082(a,0)

» 2 ypoBeHb: Ne1084(a,0)

|

» 3 ypoBeHb: Ne1085(B,r) BbICOKUM







